Wydziat Zamédwien Publicznych - Warszawa, 10.06.2021 r.
Komendy Stotecznej Policji

WIP - 1972/1860/21

Oznaczenie sprawy: postepowanie o udzelenie zamodwienia na Dostawe samochodu
osobowego do przewozu min 8 oséb w policyjnej wersji nieoznakowanej, WZP-1860/21/123/T.

Wydziat Zamdwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniuv Zamawigjgcego, zgodnie z art.
135 ust. 5, ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (1j. Dz. U.z 2019 .,
poz. 2019 ze zm.}, informuje o freici pytan zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez
Zamawiagjgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 7:

Czy jest mozliwos¢ przedtuzenia ferminu dostawy auta do poczatku grudnia 2 Jedli auto by
Ziechato wcezedniej czy jest mozliwosé dostarczenia wiedy auta szybciej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje nastepujgcych zmian SWZ:

Rozdz. lll pkt 12 SWZ otrzymuje brzmienie:

12. Termin wykonania zamdwienia: do 15.12.2021 r.

Rozdz. XIX SWZ - § 4 ust. 1 ofrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca w ramach zamédwienia zobowigzuje sie dostarczyé pojazd, spetniajgcy
wymagania, o ktérych mowa w § 2 ust. 1 w terminie do 15.12.2021 r.

Jednoczednie Zamawiajgcy w zatgczeniu przekazuje uaktualniony Wzér-Zatgeznik nr 1 do SWZ.

Pytanie nr 8:

1. Czy dopuszczajqg Panstwo mniejszy zbiornik paliwa 61 |

OdpowiedZ:

Zamawidjgcy dokonuje zmiany rozdz. B pkt Il ppkt 5 zatgceznika nr 3 do SWZ, kidry otrzymuje
brzmienie:

+9. Pojemno$¢ zbiornika paliwa nie mniej niz 61 dm3, (wg deklaracji producenta). W chwili
odbioru pojazddw wskaznik poziomu paliwa nie moze wskazywad rezerwy."

Pytanie nr 9:

2. Czy dopuszczajg Panstwo mniejszy rozstaw osi 3275mm

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje zmiany rozdz. B pkt Il ppkt 4a) zatgcznika nr 3 do SWZ, ktéry otrzymuije
brzmienie:

»Q) rozstaw osi nie mniejszy niz 3275 mm (wedtug danych z pkt 4 $wiadectwa zgodnosci WE),"”

Pytanie nr 10:

3. Czy jest mozliwos¢ przedtuzenia zapytania ofertowego do 18.06.2021

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje nastepujgcych zmian SWZ:

Rozdz. VIl pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest zwigzany ofertg 30 dni od uptywu terminu sktadania ofert, przy czym
pierwszym dniem zwigzania ofertq jest dzief, w ktérym uptywa termin sktadania ofert, 1j. do dnia
17.07.2021r.

Rozdz. Xl pkt 12 SWZ otrzymuje brzmienie:

»12. Termin skladania ofert uptywa w dniu 18.06.2021 r., o godz. 10:00. Decyduje data oraz
doktadny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego
zegarem Gtéwnego Urzedu Miar."”

Rozdz. Xl pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
Sporzqdzit: Stawomir Jastrzebski - tel. 47 72 37938
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Wydziat Zamdwieh Publicznych
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» 1. Otwarcie ofert nastgpi niezwlocznie po uplywie terminu sktadania ofert, tj. w dniu 18.06.2021
r., o godz. 10:15. Otwarcie ofert dokonywane jest przez odszyfrowanie i otwarcie ofert.”

Pytanie nr 11:

1.Czy w zwigzku z aktualna sytuacjag na rynku motoryzacyjnym zamawigjgcy dopusci termin
dostarczenie przedmiotu na 180 dni?

Odpowiedzi:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 7

Pytanie nr 12:

2.Czy zamawiqjgcy przedtuzy sktadanie ofert do dnia 17.06.2021r2
Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 10

Pytanie nr 13:

3. Czy zamawiajgcy dopusci samochdd ze zbiornikiem paliwa 8012
Odpowiedi:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 8

Pytanie nr 14:

4. Czy zamawiadjgcy dopusci samochdd w czedci bagazowej samochdd bez rolety a w jej
miejsce jest pdtka? Zastosowanie tego rozwigzania daje takie same efekty jak roleta.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje zmiany rozdz. B pkt IX ppkt 13 zatgcznika nr 3 do SWZ, ktéry otrzymuje
brzmienie:

»13. Roleta/pdtka (przykrycie) czesci bagazowej,”

Wyjasnienia i zmiany zapiséw SWZ nalezy traktowaé wigzgco dla Stron.

Sporzadzit: Stawomir Jastrzebski - tel. 47 72 37938
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